

ИОСИФ И ЕГО БРАТВА

Злоключения Кобзона в Израиле

Кобзон Иосиф - 1996 - 5 стр. - с. 2.

В КАНУН главного православного праздника, когда природа и люди в 1996-й раз ждут чуда встречи с Младенцем, в святую землю слетаются авторитетные волхвы. 2 января в тель-авивском аэропорту «Бен-Гурион» встречали кантора космонавтов, бамовцев и «афганцев» - Иосифа Кобзона. На сей раз поистине мировая слава певца не помешала сыграть с Иосифом плохую шутку. Не помогла певцу и долгая пресс-конференция в отеле у моря. Израильские, в основном русскоговорящие, журналисты дружно разразились тогда противоречивыми отчетами, не проясняющими вопроса о «семье» крестного отца лирико-патриотической песни. Бесстрастный компьютер в руках бен-гурионских эмвэдэшниц сразу же вычислил среди пассажиров Кобзона и несколько поспешно обозвал его одним из крестных русской мафии. Быть представителем русского еврейства в земле обетованной уже не подарок, а русским мафioзи здесь старух и детей пу-



гают. Задержанный застрял взаперти на целых восемь часов. Особенно обидно за то, что превентивная акция была применена к нему лицами родной национальности. Таким образом, был напрочь опровергнут

ходячий тезис антисемитов «Они друг дружку тянут». Местные полицейские оказались выше национальных пристрастий. И потому всенародный запевала вместе с супругой, сидя взаперти, уныло ждал отправки в тюрьму. Информация в компьютере была заложена ранее американцами, на основании чего они отказали Иосифу во въезде в США, объявив его нежелательным лицом. Не знаю, потчевали ли Кобзона в участке кошерным вином или обошлись меню для репатриантов - розовой водичкой и хлебом с маргарином, но наконец околдованная стараниями российского посольства канцелярия премьера страны передала через служивых людей: «Барух ха-ба Иоси» - благословен входящий Иосиф. Так что у синего моря в отеле «Хилтон» теперь законная зона отдыха для Кобзона. Место вполне репрезентативное для подготовки заявления в суд на обидчиков.

Илья ГРИЧЕР.

Израиль.